

家訊

303

更豐盛的生命

約翰福音十章10節

約翰福音十章10節主耶穌說：「我來了，是要叫羊(人)得生命，並且得的更豐盛。」耶穌基督的生命就是豐盛的生命，當這生命進入你裡面，人生就有了盼望；這生命不但在你裡面，而且還要慢慢長大，達到一個地步，得著更豐盛的生命。

很多時我們知道如何靠著主勝過環境、世界，或如何事奉神、傳福音等；但靈命生長方面卻很少想到；而如何追求更豐盛的生命卻是神的心意。

何謂更豐盛的生命

聖經說到基督徒生命慢慢成長常用「長大成人，滿有基督耶穌長成的身量」，或「生命豐富」來形容。路加福音十二章那裡，有一個人來到耶穌跟前，對耶穌說，請你吩咐我的兄長和我分開家業。耶穌說，你這個人，誰立我作你們斷事的官？然後耶穌就教訓他們說：「你們要免去一切的貪心；因為人的生命，不在乎家道豐富。」(路十二13-15)這裡的豐富就是豐盛。耶穌意思是說，

人的生命不在乎外面多有錢、多有成就，耶穌看重的是裡面的生命是否富足。接下去耶穌就作了一個比喻，他說，有一個財主，田產豐富，他有一個計劃，要把他的倉房拆掉，另蓋更大的，把他多年來所賺的存放在裡面，然後對靈魂說，你可以安逸的享受了。沒想到神卻對他說，無知的人哪，今夜需要你的靈魂，你所豫備的，要歸誰呢？最後耶穌總結說，「凡為自己積財，在神面前卻不富足的，也是這樣。」

神面前的富足

甚麼是在神面前的富足呢？就是指你屬靈的生命。你的物質生活可以很富裕，甚至知識越來越多，但你在神面前是否富足，你的屬靈生命是否富足呢？啟示錄講到七個教會的情形也題到

「富足」二字。一個是土每拿的教會，耶穌對她說，我知道你的貧窮，你卻是富足的。那時代的基督徒面對逼迫、苦難，外面貧窮，物質缺乏，但裡面卻是富足的；因為他們對神的信心是堅定的，對神的忍耐是足夠的，對神的忠心是到

耶穌基督這生命的形象活畫在門徒

底的，對神的愛是不改變的。在苦難中的基督徒，外面有許多的缺乏，但裡面卻是富足的，因為苦難逼他們到神面前，叫他們對這位神不僅是風聞，而是親眼看見。

最後主耶穌論到老底嘉教會，是不冷不熱的，她還自以為富足，已經發了財，一樣都不缺。但主說，卻不知道你是那困苦、瞎眼、可憐、赤身的(完全活在肉體裡)。外面似乎是富足了，但裡面對神的經歷卻少了；普遍知識水準提高了，屬靈生命卻貧窮了。可能大家會說，時代不同了，這個時代太艱難了。不錯，我們所面對的引誘試探比任何時代都多，撤但的攻擊誘惑也比任何時代都大，但是我們的信心卻比任何時代的聖徒都小，所以我們需要更多的來經歷這位主。

怎樣證明生命長大

一個小孩子不能說有豐盛的生命，惟有長大成人才有豐盛的生命。神盼望我們的生命能漸漸長大，僅僅說生命豐富、生命長大似乎很抽象，如何能證明你的生命是長大呢？

神的兒子主耶穌基督道成肉身，經歷了三十三年半為人生活，他的言行舉止都是神生命具體的表現。他在面對眾人都不信的時候顯出對神的忠心；他看到許多人流離困苦時，就憐恤他們、愛他們，甚至被釘在十字架上時，還為他們代求；當他背負眾人所犯的罪，在十字架上連父都離棄他時，他仍然憑信說，父阿，我將我的靈魂交在你的手中，這就是神生命的顯出。難怪他是我們信心創始成終的耶穌。他行了好多神蹟，人總不肯悔改時，他說，我在你們中間要忍耐到幾時呢？然而他仍然忍耐直到行完神的旨意。基督生平的饒恕，他內心的溫柔謙卑、他的憐憫、他的寬容，都是生命具體的表現，也是長大成人具體的表現。

結聖靈的果子

豐富的生命必須結滿豐富的果子，就像主耶穌論到撒種的比喻，他說撒在好土裡的，就長大起來結實有三十倍、六十倍、一百倍的，能結一百倍就表示生命豐富。基督徒能證明生命豐富就是在生活中結聖靈的果子——仁愛、喜樂、和平。若主的靈天天充滿你，自然地，喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善的果子都要結出來。一切都是我們天然的人可以產生出來的，而在你親近主時，聖靈在你身上工作，生命慢慢長大，生命的果子就自然長出來了。神要在我們一生中，得著無數生命的果子，包括傳福音、領人歸主、事奉主、愛主和行為

裡面，藉著門徒彰顯出來。約翰以前是雷子，血氣方剛，動輒發怒。當他愛主、跟從主，到了晚年完全改變了，原來的雷子，變成專門寫愛的慈祥父老。他在約翰壹、貳書裡經常重複的話就是，小子們阿，你們要彼此相愛；因為愛是從神那裡來的；愛是不計算人的惡，這就是生命的顯出。

自身的變化

神的生命在我們身上越來越長大時，原來的舊人就越來越減少；天天跟隨耶穌，接受聖靈在你身上的工作，主就在你身上越過越顯出來。比如原來你很驕傲，很容易誇口，現在你對神是順服的，誇口只指著主誇口；原來你容易嫉妒，現在常蒙聖靈光照，常常認罪甚至為人代禱；原來你是自私的、自我為中心，我行我素，慢慢顧到人的靈魂，顧到基督徒的需要；原來你很容易發脾氣，因著親近主，雖然有許多事情看不順眼，但雷子的脾氣沒有了，反而有基督的溫和平安，這一切都是主的生命在你身上長大了。相信多年的教會生活，弟兄姊妹的生命都在不斷長大，和未信主前相比，一定有很大的變化，這都證明生命有長大。

的改變。

在哥林多前書保羅論到哥林多教會的聖徒們，他說，你們仍是屬肉體的。雖然你們口才知識都全備，但在你們中間仍然有嫉妒分爭，相呴相咬，所以你們直到如今還是屬肉體的。他強調一個詞，就是要屬靈。甚麼是屬靈呢？很多時我們看到一個人外表敬虔，我們說他很屬靈，但真正的屬靈是在你的生活和事奉裡體貼聖靈，不體貼肉體；當你凡事體貼肉體，你就是屬肉體的，你可以掌握很多屬靈知識，但一有事情發生卻保護自己；你不肯背起自己的十字架來跟從主。甚麼時候你體貼聖靈，就屬靈了，一屬靈生命就長大，就模成耶穌基督的形像，就彰顯主。親愛的弟兄姊妹，這個時代人很容易偏向體貼肉體，卻沒有顧到裡面的感覺，以致叫聖靈憂傷，我們需要過一個體貼聖靈的生活，順服聖靈的意思，讓肉體沒有地位，這樣自然生命增長。

為甚麼要得更豐盛的生命

這是神的心意，是關乎神的榮耀，神在基督耶穌裡所救贖的，時候滿足的時候，他巴望我們每一個生命都是長大成人，叫神得著榮耀。正如主耶穌說的，你要多結果子，我父就因此得榮耀；這也關係到我們的蒙福。神給我們的生命是兒子的生命，若兒子的生命永遠像書題到，那承受產業的，雖然是全業的主人，但為孩童的時候，卻與奴僕毫無分別(四)。

雖然我們有作王的生命，可以承受產業，若屬靈生命不長大，將來如何承受父家的基業呢？今天難怪有得勝者的呼召，主巴望得勝的生命在我們裡面成長。不是信主幾十年，生命一定會成長；不在乎年日，而在乎你愛主、追求主、順服聖靈，生命在你身上就越過越長大。

如何承受更豐盛的生命 要有渴慕追求的心

若你不渴慕豐盛的生命，主如何成就在你身上？雖然神預定我們得榮耀，但我們若不要、藐視或輕棄，就像一個人拒絕救恩，神要將生命給他，他不要，他拒絕，就甚麼也得不到，所以要先有的名分，就是因為他一點也不渴慕長子渴慕。以掃爲了一碗紅豆湯出賣了長子的名分。

現在神已經將生命賜給我們，巴望我們得的更豐盛，預備將來承受父家的基業，與主同作王一千年，很多時我們看不起這榮耀，輕棄它，爲了一點世界的益處就將親近主的時間、將聚會的時間、將基督徒生活的見證出賣了，難道主要給我們豐盛的生命、將來的榮耀比不上今天一碗紅豆湯嗎？求主開我們的眼睛，叫我們能揀選那上好的福分，追求更豐盛的生命，當你向主要的時候，主就必成全。

耶穌說，我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。這句話是主的應許，是主答應給我們的。這裡的「要」字很重要，主耶穌要我們得著他的生命，要我們得著更豐盛的生命，這是他的應許，既然是應許，就要憑信心去承受。神應許以色列百姓承受迦南美地，但需要他們憑信心經歷神的得勝。新一代以色列人在曠野長大，他們同心合意憑信經歷了神的得勝，殲滅了迦南人，承受了美地；今天迦南美地預表我們裡面的光景，神應許我們得更豐盛的生命，但在我們裡面有許多迦南人(驕傲、自私、嫉妒、脾氣、貪心、邪情私慾、肉體)，基督已經得勝，我們的舊人已經與他同釘十字架，今天我們需要的是憑信經歷神的得勝，不看環境、不看自己，在信的裡面承受應許。

需要更多認識主

以弗所書四章13-16節那裡說教會好

像基督的身體漸漸長大，直到滿有基督長成的身量，就我們個人來說這生命都要長大。請留意「認識神的兒子，得以

這就是保羅的經歷。凡經歷過的人就知道甚麼是復活的大能。

在跟從主的路上，不是花香常漫，天

色常藍，走主的道路是十字架的道路，人生有許多變幻、許多難處、許多病痛，家庭的難處，社會的動盪，基督徒信心面對這樣的認識是很膚淺的，若天天都見面，那樣的認識就不同了。你越認識主就越愛他，就以他爲至寶，就越追求他、越聯於他，越倚靠他、事奉他，自然就彰顯他，這一切都在於認識他。如何認識他？靠一年一次見面是絕對不行的，要天天親近他，天天親近自然就了解他。人的生命靠呼吸、攝入和運動才能長大；屬靈生命也是一樣。禱告是呼吸，讀經是吃靈糧，參加教會生活、傳福音事奉是運動。若這樣，你就越能勝過罪惡、勝過世界；你越認識神就越投入教會生活，就越盡功用，這是相輔相成的。

認識神必須在知識和真理上加多。要騙小孩子很容易，長大成人就不容易，所以保羅說「使我們不再作小孩子，中了人的詭計，和欺騙的法術，被一切異教之風搖動，飄來飄去」。當你天天在神的話語上花工夫，在真理上追求認識神，就不容易被世界、被異端誘惑、撒但欺騙。

經歷上的認識

腓立比書三章10節保羅說，「使我認識基督，曉得他復活的大能。」「曉得」就是認識。這裡的認識是經歷上的認識，不但在真理上對主有透徹的認識，在經歷上認識這位主時，就懂得甚麼叫做基督復活的大能。

保羅在哥林多後書一章8-11節說，我們從前在亞西亞遭遇苦難，被壓太重，力不能勝，甚至連活命的指望都絕了；那時自己心裡也斷定是必死的，叫我們不靠自己，只靠那叫死人復活的神；他曾救我們脫離那極大的死亡，現在要救我們，並且我們指望他將來還要救我們。

這就是保羅的經歷。凡經歷過的人就知道甚麼是復活的大能。

在跟從主的路上，不是花香常漫，天色常藍，走主的道路是十字架的道路，人生有許多變幻、許多難處、許多病痛，家庭的難處，社會的動盪，基督徒信心面對這樣的認識是很膚淺的，若天天都見面，那樣的認識就不同了。你越認識主就越愛他，就以他爲至寶，就越追求他、越聯於他，越倚靠他、事奉他，自然就彰顯他，這一切都在於認識他。如何認識他？靠一年一次見面是絕對不行的，要天天親近他，天天親近自然就了解他。人的生命靠呼吸、攝入和運動才能長大；屬靈生命也是一樣。禱告是呼吸，讀經是吃靈糧，參加教會生活、傳福音事奉是運動。若這樣，你就越能勝過罪惡、勝過世界；你越認識神就越投入教會生活，就越盡功用，這是相輔相成的。

認識神必須在知識和真理上加多。要騙小孩子很容易，長大成人就不容易，所以保羅說「使我們不再作小孩子，中了人的詐計，和欺騙的法術，被一切異教之風搖動，飄來飄去」。當你天天在神的話語上花工夫，在真理上追求認識神，就不容易被世界、被異端誘惑、撒但欺騙。

地上有許多苦難，作基督徒苦，不作基督徒更苦，苦難若沒有主真是苦上加苦，若有主雖苦也甜。地上雖有千萬萬種的苦難，若曉得與他一同受苦，這些苦難就不苦了。僕人不能大過主人，學生不能大過先生，在跟從主的路上，會面對許多苦難，如果我們和他一起受苦，必和他一同得榮耀。苦難叫你生命成熟，像雅各他平生多苦難，但到晚年他成了以色列，能爲別人祝福。一切的苦難是神量給我們的，都是化裝的祝福，叫我們更認識他，生命更豐富。

「弟兄們，我只有一件事，就是忘記背後，努力面前，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡，從上面召我來得的獎賞。」

訪問新加坡教會

八月上旬，教會有十九位聖徒前往新加坡訪問教會及遊覽，其間有很豐富的收穫。現分享如下：

新加坡教會聚會情況

新加坡教會共有三個聚會所。我們被安排在第一聚會所參加聚會，在第二聚會所住宿。第一聚會所的面積較大，設備完善，有足夠的地方供兒童、少年、青年及其他服事獨立使用。主日聚會先擘餅後釋放信息，約有300人，以英語為主，華語配合。第二聚會所平時較少使用，只在週五晚上青年追求，及週六、主日聚會時使用。

當地聖徒的服事

新加坡的聖徒在主裡很有愛心，也殷勤地服事，能見證基督身體的合一。在訪問期間，每天早上由不同聖徒為我們預備早餐，即使在旅途中也未間斷過。還有兩位全職服事的聖徒更是全面投入，既照顧起居飲食，又作導遊。另外還有一些聖徒特地告假前來服事，分別作司機帶我們到各處觀光。

我們和服事的兄姊一同參加那裡的晨更和家庭聚會，雖然大家說不同的方言（香港去的說粵語，當地人說普通話），但是在分享時並不受語言和地域的限制，

上好的福份新春佈道會

一九九七年二月八至十日、十五日

● 平安之福 初二 下午三時 尖沙嘴香港文化中心

● 生命之福 初三 晚七時半 尖沙嘴聚會所

● 蒙愛之福 初四 晚七時半 屯門大會堂演奏廳

● 自由之福 初九 晚七時半 屯門大會堂演奏廳

彼此都能協調，在靈裡合一）。

我們這十九位從香港來的聖徒，在不同的分區聚會，有尖沙嘴，有港島，有荃灣和屯門的，除本區聖徒相熟外，和其他區的都不很熟悉，但是這次旅程把我們拉近了，消除了中間的隔膜，互相照顧、扶持，融洽相處，顯出弟兄和睦同居的光景。

觀光不忘身份

在此期間，我們又順路前往馬來西亞觀光，在當地導遊安排下首先參觀廟宇，一位弟兄深感不安，就與數位聖徒一起禱告，求主容許更改行程。禱告後弟兄剛強壯膽，和嚮導說明我們是基督徒，不願往廟宇觀光，希望更改行程。

感謝神，他垂聽我們的禱告，嚮導沒有堅持，同路的旅客也沒有反對，便改往其他觀光點。另一次有數位聖徒欲一睹著名的娛樂場所，但因沒穿襯衫及繫領帶而被拒，事後我們都感謝神保守他的兒女，我們也因此受教導，知道無論何時何地都不要忘記自己的身份。

在馬來西亞大家都感到風景雖然很美，但只是曇花一現，轉瞬即逝，看後心底乾渴依舊，惟有基督才是我們的滿足。

最後回新加坡途中向車上一位女士傳福音，也為她禱告，深信福音的種子已撒下，求主使它生長並開花結果。（嘉）

書介

「聖地傾情」畫冊

這是一本在耶路撒冷出版的中文聖地圖書，有彩圖三百多幀，介紹全以色列的情況。（近170頁，中文，粉紙）

「瑪拉基書」——坎伯摩根的解經名著

編者收集了摩根不同的解釋資料，使讀者能更全面地通曉這一卷永恆的信息。（提比哩亞出版，平裝，108頁）

福音聚會

「天路歷程」（繪畫本）

作者在十七世紀因「無牌」傳福音

被囚禁十二年，卻寫成了一本除聖經之外最受歷代聖徒歡迎的書。繪畫本以插

愛是永不止息

一港島區福音電影佈道會快訊

「新約靈修版」（和合本及Life Application Bible）

港島區半年來的福音工作很蒙主祝福。主興起多位弟兄領詩、作見證和傳講純正福音，再加上本區弟兄姊妹在每次福音聚會前的禱告，希望在未信家人禱告，並力邀他們赴會。

8月31日晚本區有電影佈道會，七時

三十分已有不少福音朋友坐在會中，靜心等候觀看福音電影「愛是永不止息」；

在另一廂小聚會廳裡有七、八位弟兄姊妹正為是晚福音同心合意禱告，求主記念領詩的、傳講的都剛強壯膽，滿有聖靈；也求主使用這一套電影，叫人看到主愛奇妙深厚。

本區年長的、青年的、少年的都參與這次福音聚會，也多有帶人來的。出席共147人，得救11人，回轉4人。

會中氣氛良好，與會者都很留意觀看，對福音信息也很吸收。求主繼續加力，叫港島區能努力傳福音，並能乳養初信的。

「經歷神——退修默想導引」

作者王志學用十二篇文章層層導引，從「歸回安息」到「在基督裡」……枯乾的心靈一步步被帶到神那裡。（基道，200頁）

「屬靈生命」（Problems of Christian Discipleship）—孫德生著

作者的又一力著。第一部分把信徒生活的難題——重壓、受苦、捐獻……道來；第二部分講事奉的難題，把雄心、虛偽、光陰、靈命都談得仔細，很適合有志事奉的人。（證主，平裝，178頁）

「克理威廉：近代宣教之父」

他被召事主四十一年，首先把真理帶到印度。他一生傳奇，證明神在人裡能成就無限的大事。（大使命，平裝，176頁）

「傈僳女使徒：楊宓貴靈傳」

雲南省少數民族中的一位奇女子，她勝過死亡、疾病、戰爭的威脅，在怒江兩岸，奉北山地一帶，帶領許多傈僳人歸主的見證。（中文，平裝，189頁）

福音聚會

大埔區

日期：9月29日（主日）上午11時

新蒲崗區

主題：十字架

日期：9月29日（主日）上午11時

婚訊

張其波弟兄與張恩梅姊妹訂於一九九六年九月十五日下午三時十五分，在

海外來鴻

弟兄姊妹：

不知不覺來加拿大已第五個年頭。

記得第一年夏天，弟兄因工受傷在家休養，我們深深體會到有時神容許一些逆境臨到，其實是要我們對他有更深的經歷——他的恩典夠我用；萬事互相效力，叫愛神的人得益處。

第三年夏天，姊妹首次懷孕卻不幸小產，那段時間，除了家母照料外，主也安排一位護士姊妹遠道來照顧姊妹，

今年，來訪的弟兄姊妹絡繹不絕，訪的一對夫婦說，他們每次收到一家訊為多倫多增添了不少歡樂氣氛。

記得六月初，從美國康乃狄格州來訪的中年夫婦，交通到他們一生沒有遇到過逆境，令我們非常詫異，以為是主特別恩待他們，叫他們一生風平浪靜。誰

八月初的家聚集中，一對從香港來

的中年夫婦，交通到他們一生沒有遇到過逆境，令我們非常詫異，以為是主特別恩待他們，叫他們一生風平浪靜。誰

知弟兄接著說「因為逆境也是順境」。令我們感受到他們的信心是何等堅定，他們在主面前信得過主是掌管萬有的神，接受神為他們所安排的每一個環境，並將一切環境轉成爲祝福。這對我們是多麼大的鼓勵。

歡迎你們來加拿大訪問，這裡有一班弟兄姊妹很渴慕與各地來訪的聖徒交通，藉此彼此供應，在神的家中一同享受神的愛。

加拿大士嘉堡一對夫婦

香港教會行事曆

9/96—3/97

月	日	週	項目	地點	時間	備註
9	14	六	真理教育課程開課	各分區		半年/15課
	20	五	管家會員大會	尖沙嘴	晚上8:00	
10	6	日	大專愛筵交通	尖沙嘴	下午1:00	
	6-8	日至二	教會事奉核心交通	薄扶林	宿營	
	4.11/10; 15.22.29/11; 6.13/12	五	聖經概覽課程(二)	尖沙嘴	晚上7:30	
11	1	五	特會(一)	尖沙嘴	晚上7:30	
	3	日	特會(二)集合主日	尖沙嘴	上午	
	5	二	特會(三)	尖沙嘴	晚上7:30	
	17	日	元朗屯門佈道會	屯門大會堂文娛廳	下午3:00	
	24	日	荃灣佈道會	荃灣聚會所	下午3:00	
12	22-25	日至三	在職營/家庭營	長洲明暉愛暉家暉	宿營	295位
	26	四	年長聖徒特會	尖沙嘴	上午10:00 -下午3:00	中午愛筵
1/97	1	三	兒童大會	民生書院		
	28	二	集合禱告聚會	尖沙嘴	晚上7:30	
2	2	日	佈道會服事預習	尖沙嘴	2:00-3:30	陪談,招待
	8	六	新春佈道會(初二)	文化中心音樂廳	下午3:00	
	9,10	日一	新春佈道會(初三四)	尖沙嘴聚會所	晚上7:30	
	15	六	新春佈道會(初九)	屯門大會堂演奏廳	晚上7:30	
	16	日	分區栽培聚會	尖/新/觀/銅/大/荃	上午11:00	愛筵
	23	日	分區栽培聚會	元/屯	上午11:00	愛筵
3	2	日	詩歌組愛筵交通	尖沙嘴	下午1:00	
	8	六	各級真理課程開課	各分區		

見證

自出母胎便蒙懷攏

我們結婚後根本不想要孩子，於是告訴神，如果他認爲我們適合有孩子，就請他改變我們的想法，而不是強迫我們接受甚麼。幾年後，我們的想法果然改變了，而且很快就有了。在這件事上，我們經歷了神的信實和對人的尊重。

我們想生孩子並非爲了養兒防老的傳統觀念，也不是「人有我有」的唔執輸心理；而是希望有後代接續我們作主的見證人。

孩子出世前我們常爲他禱告，求神使他成爲敬虔的後代。兒子出世後，觸摸他那幼嫩的身體，使我們體會到生命的奇妙，內心對主滿了感謝，謝謝他送給我們這麼好的禮物。

兒子出生後兩個星期，吃奶時經常哭鬧，別的孩子兩三個月就開始長肉了，而我們兒子的手腳還是那麼瘦小。每次到健康院去檢查，護士姑娘都說他長得太瘦。我們當然很憂慮，但主卻對我們說：「叫他生長的乃是神。」真的，兒子的體重雖然輕了一些，但多少總有些增長，我們也看著他一天天的長大。

初爲人母總有很多憂慮。詩篇一三九篇13節說：「我在母腹中，你已覆庇我。」我就問主：「主啊，在母腹裡你既然覆庇了我的兒子，那麼出了母腹，你還覆庇他嗎？」我不敢肯定。直到讀到以賽亞書四十六章：「你們自從生下我，我仍懷搋，我已造作，也必保抱，我必懷抱，也必拯救。」(3-4節)我才放下心來，原來兒子有這麼一位好保姆。

養育兒女是一段艱辛的歷程，而立志使兒女成爲敬虔的後代，所付出的代價就更大，但主應許他要慢慢引導那乳養小羊的(賽四十二)，因爲他「願人得敬虔的後世」(瑪二15)。